
 

 

:1الوضعية   

قصة من الحجم المتوسط 24قصة من الحجم الصغير و  13في مكتبة رانية   

  أحسب عدد القصص في مكتبة رانية 

........................................................................................ 

 

 

:2الوضعية   

 قاء كجة زر 24كجة حمراء و  30جمع شاكر 

 الكجات لدى شاكر   أحسب عدد 

........................................................................................ 

 

 

:3الوضعية   

تفاحة في صندوق ثان 55تفاحة في صندوق أول و  33رصف أحمد   

 التفاحات التي رصفها أحمد في الصندوقين  أحسب عدد 

..................................................................................... 

 أرتب أعداد العملية ترتيبا تصاعديا 

..................................................................................... 

 

:4الوضعية   

 هذه قطع أحمد

 

 سنة ثانية تمارين دعم و علاج في الرياضيات
 رغدة السافي

2018/2019  



 أمثلها ب: 

    

 أو

 

 

:5 الوضعية  

 تملك درة :  

 

                     

 

 أحسب المبلغ )1

........................................................................................ 

 أحيط بخط قطعة الحلوى التي يمكن لدرة أن تشتريها 2)

 

 

 

 

 مي 60   مي 90   مي85

 

 أرتب أثمان الحلوى ترتيبا تنازليا )3

........................................................................................ 

 


